
★各委員会の活動報告★
【学年委員会】
・新井っ子秋祭りに向けての企画を検討中です。
・夏休み中、協力員さんに白衣を洗濯、点検いただき、交換が
必要と報告されたものは、先生方に対応いただきました。

・7/21,22,サーキュレーター掃除に参加しました。
【美化委員会】
・10/18,10/25各教室の窓掃除を行います。
【ベルマーク委員会】
・ベルマーク集計、ベルマーク送り状発送を行いました。
【校外生活委員会】
・夏休み中に見守り隊で使用するたすきを洗濯。
・7/8見守り隊強化の日パトロール。東門側ローソン横断歩道にて信号待ちをして
いる時に車道ギリギリに立つ子どもが何人もいました。危ないのでもう
一歩下がって待つようにご家庭でもお話ください。

【本部】
・7/21,22,各教室にあるサーキュレーターを綺麗に掃除しました。
・かけこみ110番を受けて下さっている個人宅へ電話連絡、個人宅、お店にお礼の
品を郵送しました。
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7/21,22にサーキュレーターの清掃を行いました。

学校メールで募集をかけたところ、学級長さんだけでなく数名の保護者の方も
参加してくださり、作業は1時間程度で終わりました。
暑い中、参加頂いた保護者の皆さま、そして児童のみなさん、ありがとう
ございました。とてもきれいになりました。
これで教室の空気を循環できます。ご協力に感謝いたします。

子どもたちが、何らかの被害にあった、またはあいそうになったと、助けを求めてきたと
きに、保護するとともに、警察、学校、家庭などへ連絡するなどして、地域ぐるみで子ども
たちの安全を守っていくボランティア活動です。また子どもたちが具合が悪くなったときに
も、寄らせて頂けることとなっています。
各ご家庭でも子どもたちと一緒に共有して下さい。

PTA活動・その他に関するご質問等お問い合わせは、PTA本部までお寄せください

8月をもちましてご辞退となりましたことを報告いたします。
かけこみハウス マップNo.11  石井 時夫さん
かけこみハウス マップNo.16 望月 重夫さん
長い間見守っていただき、ありがとうございました。

★9月常任会議事録★
９月の常任会では以下の議題について話し合いました。

◆転入・転出、PTA会費回収状況
教頭先生から前期回収分について報告。

◆かけこみ110番について
これまで校外生活委員会で対応してきたが、今年度から本部対応とした。
夏休み中に、ご協力いただいている個人宅に電話連絡しお礼を郵送した。また個人宅2件の
辞退があったことを報告。今後も高齢等の理由からご辞退があると思われるので、新規開拓
方法を検討し、それと並行して協力いただけるお店も増やしていきたい。

◆次年度PTA委員会体制について
保護者の負担軽減に向け、更なる委員会の縮小、新たな委員会の設置を具体的に検討していく。

◆前期会計監査について
決まり次第、役員・各委員長にお知らせする。

◆新井っ子秋祭り
学年委員会企画について学年委員長より説明。今後も11/19（土）開催にむけて調整していく。
また献血について協議し、今年度実施するとした。

◆決裁案件
トイレ掃除業者依頼の件・百科事典購入の件 可決

◆会計報告
新井オンも黄色い帽子をかぶり、リュックに
荷物をつめて準備万端。一緒にいきたかったな～

大型の台風が近づく中、天気が心配されましたが
曇り空の下、日光へ向けて無事出発しました。
9/15早朝、校庭で出発式が行われました。その後

バス乗り場に向かって歩いていく子どもたちを新井
オンが手を振ってお見送りしました。
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